
 
 

 

Srečanje na nacionalnem nivoju v Mariboru, dne 9. aprila 2016 

Petra Leskovšek Lasetzky 
 
Društvo za kronično vnetno črevesno bolezen je v organizaciji Sekcije štajerske regije in Mladinske sekcije v 
soboto, 9. aprila 2016 organiziralo strokovno srečanje in tekmovanje v bowlingu med sekcijami društva.  
 
Pričeli smo ob 11. uri v Restavraciji Park, Ob parku 5 v Mariboru s pozdravom predsednice društva, 
predstavitvijo programa srečanja in seznanitvijo članov z dogodkom, ki bo potekal ob svetovnem dnevu KVČB 
21. maja 2016. 
 
V nadaljevanju smo prisluhnili zanimivemu predavanju Ivana Žebeljana, dr. med., specialist ginekologije in 
porodništva iz UKC Maribor z naslovom KVČB in nosečnost. Na podlagi raziskav nas je med drugim seznanil, da 
je tudi v času nosečnosti potrebno redno jemanje zdravil in, da je posvetovanje z gastroenterologom že pred 
zanositvijo nujno.  
 
Sledilo je kosilo, po njem pa voden ogled Muzeja narodne osvoboditve Maribor, Ul. heroja Tomšiča 5. 
Po razstavah so nas strokovni delavci popeljali v treh skupinah. Spoznali smo Maribor med obema svetovnima 
vojnama in vzpon in propad mariborske industrije. Ob razstavljenih osebno izpovednih pismih in fotografijah 
koncentracijskih taborišč je mnogim izmed nas zastal dih, meni izjemno zanimiv pa je bil prostor kjer so 
razstavljeni dinarji, tolarji, pa embalaže otroške zobne paste, pralnih praškov, mleka, mila, pijač, gospodinjskih 
aparatov … Veliko tega se namreč še spominjam in so del mojega otroštva in upam si trditi, da bi se večina 
strinjala s tem, da so bili ti časi zelo lepi in posebni na mnogih področjih. 
 
Ob 15.30 uri smo se odpeljali še v Bowling centru Strike, Špelina ulica 17a v Mariboru kjer so sekcije med seboj 
tekmovale v bowlingu. Ob 18. uri je sledila razglasitev rezultatov tekmovanja in druženje, ob 19.15 uri pa smo 
se odpravili proti domu. 
 
Zanimivo predavanje, okusno kosilo, gostoljubnost osebja v Muzeju NO, sproščeno vzdušje na bowlingu – po 
tem si bomo zapomnili naše sobotno srečanje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


